

奥巴马:不对无核国家使用核武器

承诺不再研发新型核武器 保守派批奥巴马幼稚

据白宫发言人透露,奥巴马政府定于4月6日宣布阐述美国未来核战略的《核态势评估》。据此前媒体报道,届时奥巴马可能会宣布美国将进一步削减核武库,同时承诺不再研发新型核武器系统。

大幅削减核武器库

白宫发言人罗伯特·吉布斯5日表示,美国的新核政策将会强调无核威慑能力的重要性,相信会对将于4月12日在华盛顿举行的核安全峰会起到一定的推动作用。

美国政府的一名高级官员上月曾经透露说,美国总统奥巴马计划对美国的核武器进行“大幅削减”,这也是奥巴马政府的一揽

不对无核国家使用核武器

奥巴马5日表示,美国政府将重塑核战略,明确承诺不对遵守《不扩散核武器条约》的无核国家使用核武器。美国政府将在最新《核态势评估》报告中就在何种情况下使用核武器作出进一步限制,承诺不对遵守《不扩散核武器

保守派批奥巴马幼稚

奥巴马政府内部就如何制定未来核战略看法不一。保守派人士批评奥巴马想法幼稚,不顾美国安危。关于美国是否应承诺不率先使用核武器,政府和军方也存在分歧。

白宫方面曾因不满国防部在《核态势评估》中基本维持现行核政策而出手干预,对评估做

子计划之一。

该官员表示,计划“将会大幅削减核武器库,同时也会通过预算中已经留出的投资来保证美国仍然拥有强大并可靠的威慑力量”。该计划还将“把常规武器放到威慑力量中更重要的位置上”,并排除开发穿透地下目标的掩体钻地核弹的可能性。

条约》的无核国家使用核武器,即便这些国家使用生化武器攻击美国或对美国发起网络战。

奥巴马同时表示,伊朗、朝鲜等违反或退出《不扩散核武器条约》的国家不在美国政府承诺不使用核武器的对象国之列。

出重大调整,导致《核态势评估》公布日期推迟。

军事专家认为,奥巴马不会放弃率先使用核武器,但可能进一步限定使用核武器的前提条件。专家预计,尽管无核运动人士四处游说,奥巴马政府核战略的调整将“适度”且不会对现行政策“伤筋动骨”。

■综合新华社、新闻晚报



发射井内的美军核导弹。(资料图片)

俄外长:俄有权退出新核裁军条约

相关新闻

俄罗斯外交部长拉夫罗夫6日在莫斯科说,如果美国战略导弹防御系统的数量和质量开始对俄罗斯战略核力量产生实质性影响,俄罗斯将有权退出新的核裁军条约。

俄罗斯总统梅德韦杰夫和美国总统奥巴马8日将在捷

克首都布拉格签署削减进攻性战略武器的新条约。这一新协议将取代去年12月5日就已失败的俄美《削减和限制进攻性战略武器条约》。俄方一直主张将新的削减进攻性战略武器条约和美国反导防御系统联系在一起。 ■据新华社

不满西方插手内政 阿总统威胁加入塔利班

阿富汗总统卡尔扎伊早前作出惹恼美国的言论,并随即致电补救两国关系,但4月5日他却再次表示,坚持之前的立场,认为西方应该对去年阿富汗大选舞弊行为负责。另外有阿富汗议员透露,卡尔扎伊早前还在一次会议中口出狂言,威胁若再受到外国压力,就要加入塔利班。 ■据中国日报

超级油轮被劫持 韩国驱逐舰疾追

韩国海军5日派出一艘正在亚丁湾执行反海盗任务的驱逐舰前往索马里海域,追逐此前一天遭海盗劫持的“三湖梦想”号超级油轮。

“三湖梦想”号由伊拉克出发,目的地为美国。4日上午行至亚丁湾以南、索马里以东海域时遭海盗劫持,随后失去联系。据悉,这艘排水量30万吨的油轮上载有市值约1.7亿美元的原油。船上有5名韩国人和19名菲律宾人。 ■据新华社

外星人放火烧全镇? 约旦愚人节假新闻惹恐慌

约旦杰夫尔镇镇长5日说,约旦一家报纸愚人节发表外星人乘飞碟深夜造访的虚假报道,引起民众恐慌,小镇差点紧急疏散民众。

《明日报》4月1日愚人节在头版刊登一则报道,讲述不明飞行物降落在沙漠小镇杰夫尔镇附近,身高大约3米的外星人放火烧全镇,中断通信,居民们惊恐万分,拥上街头。

镇长穆罕默德·穆雷罕对这篇报道信以为真,派安保人员寻找外星人。“学生们没有上课,他们的家长受到惊吓,我差点疏散镇上1.3万名居民。”穆雷罕说。 ■据新华社

EYES, COLORS, EXTASE... BY DIOR

美眸,炫色,尽在 Dior 迪奥

1947年,初创高级时装品牌的 Christian Dior 迪奥先生,凭借“New Look”名震世界,一举引爆时装潮流:裙装廓形前所未见,尤为关注于华美炫色、丰盈质感,着实令人耳目一新。这两种 Dior 迪奥高级时装的灵魂元素自此跳脱而出,经由天才设计师 John Galliano 在每一季的精彩重释

而堪为经典;时至今日,Dior 迪奥化妆品品牌更屡屡情牵于此,年复一年,彩妆佳作迭出不穷。

这一季,Dior 迪奥彩妆再呈非凡新作。

高级时装启发了新一代睫毛膏刷头的诞生!全新 Dior 迪奥惊艳浓密睫毛膏,灵感源自 John Galliano 的天才之作

层叠的蛋糕裙,呈现出华丽的丰盈感。模仿此设计的“阶梯”刷头排布层层递进,让睫毛膏体轻松依附于每根睫毛,填补空隙,即时营造极致浓密的惊艳妆感。而黑色弹性纤维与金色尼龙纤维的首度双重运用,满足超倍丰盈上妆效果的同时,让睫毛依然清新分明不易粘连。

令睫毛浓密感一触即发

的奥秘,在于革新配方中添入了瞬黑浓睫粉;而令该产品的全球代言人、性感女神莫妮卡·贝鲁奇都不禁着迷的“黑丝缎”亮泽妆,则来自黑珍珠更贴心的是,全新的睫毛膏设计不仅旨在制造惊人的浓密感,更对睫毛的健康呵护有加,独特护睫成分,在每次上

妆中赋予睫毛润滑滋养能量,更持续修护、保护睫毛。

Dior 迪奥首款 T 台感速浓魅黑睫毛膏——Dior 迪奥惊艳浓密睫毛膏,Dior 迪奥后台妆容系列的全新成员。涂抹瞬间,立现无与伦比的 T 台丰盈魅睫,更浓密、更卷翘,全然超乎想象,让人为之心醉神往。